
 

  



 

 

 

Έκρηξη στην τράπεζα! 

Οδηγός για τους παίκτες 

 

 

1. Περιγραφή του παιχνιδιού 

 

Η CLC είναι μια γνωστή βελγική τράπεζα που βρίσκεται στο κέντρο των Βρυξελλών. Εσείς, ως ένα 

από τα μέλη της ομάδας ασφαλείας, έχετε την ευθύνη να ελέγχετε ότι όλες οι διαδικασίες 

τηρούνται και ότι όλο το λογισμικό λειτουργεί σωστά. Παρατηρώντας ότι το τρέχον σύστημα είναι 

πολύ παλιό και ελαττωματικό, η ομάδα σας σχεδιάζει να το αντικαταστήσει με ένα νέο 

ακολουθώντας τις οδηγίες της Grace Murray, της εφευρέτριας της γλώσσας προγραμματισμού 

COBOL. Στην προσπάθεια αντικατάστασης του συστήματος, κάτι πάει στραβά, καθώς τίθεται σε 

λειτουργία ο συναγερμός μέγιστης ασφάλειας, ο οποίος ενεργοποιεί ένα σύστημα 

αυτοκαταστροφής που αποτελείται από μια βόμβα με χρονοδιακόπτη 60 λεπτών. Κατά τη διάρκεια 

αυτού του χρόνου, όλοι πρέπει να εκκενώσουν το χώρο με τη βοήθεια των αρχών. Εσείς και η 

ομάδα σας θέλετε να διορθώσετε αυτό το λάθος και να απενεργοποιήσετε τη βόμβα το 

συντομότερο δυνατό. Οι οδηγίες αυτού του συστήματος είναι παρωχημένες και μόλις μετά βίας 

μπορείτε να διαβάσετε το κείμενο. Παρ' όλα αυτά, κάποιες πληροφορίες στο εγχειρίδιο θα σας 

βοηθήσουν να βρείτε κάποιες απαντήσεις. Μην ξεχνάτε ότι κάθε λεπτό μετράει και ότι κάθε βήμα 

μπορεί να είναι καθοριστικό στην προσπάθειά σας να διορθώσετε την κατάσταση.  

 

2. Πώς να κερδίσετε; 

 

Μόλις ανακαλύψετε τον σωστό τρόπο απενεργοποίησης της βόμβας, καλείστε να ακολουθήσετε 

προσεκτικά τα βήματα μέχρι να σταματήσει ο χρονοδιακόπτης. Αν ο χρονοδιακόπτης σταματήσει, 

αυτό σημαίνει ότι η κατάσταση είναι υπό έλεγχο και ότι έχετε κερδίσει. 

 

3. Πώς να βρείτε τα στοιχεία;  

 

Φανταστείτε ότι είστε ένας ντετέκτιβ και δεν θέλετε να χάσετε κανένα στοιχείο. Πρέπει να είστε 

καλός παρατηρητής. Χρησιμοποιήστε τα εργαλεία που σας δίνονται, γιατί σίγουρα βρίσκονται εκεί 

που είναι για κάποιο λόγο.  

 

4. Συμβουλές και κόλπα 

 

Μην χάνετε πολύ χρόνο σε μία μόνο δραστηριότητα, θυμηθείτε ότι έχετε μόλις 60 λεπτά για να 

διορθώσετε την κατάσταση. Ως εκ τούτου, η ομαδική εργασία είναι απαραίτητη, καθώς θα σας 

βοηθήσει να κερδίσετε χρόνο και να επωφεληθείτε από τις δεξιότητες των άλλων, φέρνοντας μαζί 

εις πέρας την αποστολή του δωματίου απόδρασης.



 

 


